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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 26 DE JUNHO DE 

2020. Aos vinte e seis dias do mês de junho de 2020, às quinze horas, reuniu-se em Sessão 

Ordinária remota por vídeo conferência em virtude da pandemia provocada pelo Covid-19, a 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Vereador Cícero Vieira da Silva que, depois de verificada a 

presença dos vereadores, Antonio Parente Sobrinho, Fernando Adevando Bezerra, Francisco 

Justino da Silva, José Lopes de Araújo, Maria de Fátima Pinto Saraiva, Roberto Bento do 

Nascimento, constata que há número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência o Senhor 

Vereador José Pinto Saraiva Junior. Estiveram ausentes os Senhores Vereadores Davi Moreira de 

Alencar, João Carlos Cardoso Bento, Miguel Moreira da Costa e Rigoberto Amaro de Alencar. O 

Senhor Presidente saúda a todos e solicita a Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva 

para que faça a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi posta em votação e aprovada 

por unanimidade, e informa que tanto o livro de presença dos vereadores como a ata, serão 

assinados posteriormente. Em seguida a senhora vereadora faz a leitura da Indicação 05/2020 de 

sua autoria, na qual solicita ao senhor Gestor Municipal Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho que 

providencie o conserto das estradas que ligam a sede do município aos Sítios Mundez, Milho 

Verde, Caraíbas, Aracajú e adjacências. Após a leitura o senhor presidente cede espaço para que 

a nobre vereadora possa justificar sua Indicação. Logo o senhor presidente informa que estão 

entrando em recesso e que se surgir algum Projeto do Executivo em caráter emergencial será 

convocado uma sessão extraordinária e deseja a todos um ótimo recesso. Os senhores 

Vereadores Fernando Adevando Bezerra e Maria de Fátima Pinto saraiva enfatizaram a fala do 

senhor Presidente  desejando um ótimo recesso a todos. O Senhor Presidente encerra a sessão às 

dezesseis horas e eu, Maria de Fátima Pinto Saraiva, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, 

após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à 

sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 26 de junho de 2020.                                       

 

Cícero Vieira da Silva                       Maria de Fátima Pinto Saraiva
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Iranley Ulisses Cavalcante 
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Roberto Bento do Nascimento  

 


